Завдання з курсу “Податкове право та процес в Україні та країнах ЄС”
1. Квартира, загальною площею 135 кв.м, оформлена на 14-річну дитину. Чи є вказана особа суб'єктом податкового права та податкових правовідносин з приводу сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. Хто повинен сплачувати такий податок у даному випадку.

2. Рішенням Миколаївської міської ради громадянина Н. звільнено від сплати податку з доходів фізичних осіб при продажу ним квартири, що належить йому на праві власності. Підставою для вказаного рішення стали видатні заслуги вказаного громадянина перед громадою міста та похилий стан платника.

Проаналізуйте вказане рішення на предмет дотримання принципів податкового законодавства при встановленні вказаної пільги.
3.Виходячи зі змісту Податкового кодексу України наведіть приклади матеріальних, процесуальних, регулятивних, охоронних, зобов’язуючих, забороняючих та уповноважуючих податково-правових норм.

4. Рішенням Херсонської міської ради «Про туристичний збір» визначені особи, які не можуть бути платниками цього збору. До таких віднесені наступні, які: 1) постійно проживають, у тому числі на умовах договорів найму, в селі, селищі або місті, радами яких установлено такий збір; 2) особи, які прибули у відрядження; 3) інваліди, діти-інваліди та особи, що супроводжують інвалідів I групи або дітей-інвалідів (не більше одного супроводжуючого); 4) ветерани війни; 5) учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС; 6) особи, які прибули за путівками та курсівками до санаторіїв та пансіонатів.
Проаналізуйте  вказане  рішення  на  відповідність  нормам  Податкового  кодексу України.
5. Фізична особа - ветеран війни, є членом гаражно -будівельного кооперативу (далі д ГБК). Чи розповсюджується на неї пільга, передбачена ст. 281 Податкового кодексу України, щодо звільнення від сплати земельного податку на земельну ділянку, на якій знаходиться гараж? Та чи має право ГБК не сплачувати земельний податок за цю земельну ділянку у зв’язку з пільгою її власника?
Надайте нормативно обґрунтовану відповідь
6. 01 лютого 2019 року ТОВ «Промелектроімпорт» було подано до контролюючого органу податкову декларацію з транспортного податку, якою визначено податкове зобов'язання на 2019 рік у сумі 50000,00 грн., у тому числі за 1 квартал - 12500,00 грн., за 2 квартал - 12500,00 грн., за 3 квартал - 12500,00 грн., за 4 квартал - 12500,00 грн. Камеральною перевіркою своєчасності сплати ТОВ «Промелектроімпорт» до бюджету узгодженої суми податкового (грошового) зобов'язання з транспортного податку за 1 квартал 2019 року було встановлено факт несвоєчасної сплати платником податкових зобов'язань з транспортного податку за 1 квартал 2019 року у сумі 12500,00 гривень, а саме, за терміном сплати до 30 квітня 2019 року, фактично сплачено 3 травня 2019 року, що є, на думку, контролюючого органу, порушенням підпункту 267.8.1 пункту 267.8 статті 267 Податкового кодексу України.

Проаналізуйте вказану ситуацію.

7. Приватне акціонерне товариство «Український бізон» знаходиться на обліку у СДПІ з обслуговування великих платників у м. Запоріжжі Міжрегіонального Головного управління Державної фіскальної служби. Як платник єдиного соціального внеску (ЄСВ), зареєстроване у Костянтинівському районі Донецької області. Під час проведення перевірки з питання своєчасності внесення до бюджету сум ЄСВ за вересень 2019 року контролюючим органом констатовано порушення абз. 1 п. 8 ст. 9 Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» від 08 липня 2010 року №2464-VI, через несвоєчасно сплачене зобов'язання з ЄСВ за вересень 2018 року на загальну суму 832 166,74 грн., оскільки сума ЄСВ хоча і була перерахована до бюджету у повному обсязі та у визначений строк, однак на розрахунковий рахунок Костянтинівської ОДПІ, відкритий для підприємств м. Костянтинівки, а не Костянтинівського району. За результатами перевірки прийняте рішення, яким нараховані штрафні санкції в розмірі 832016,66 грн. та пеню у розмірі 13 314,67 грн. за несплату (неперерахування) ЄСВ.
Проаналізуйте вказану ситуацію.
8. За результатами документальної планової перевірки ТОВ "Зелений гай" за період з 01 січня 2017 року по 31 грудня 2019 року було складено акт від 5 листопада 2018 року, в якому зазначено про встановлення перевіркою заниження екологічного податку, задекларованого платником в податковій декларації, поданій до контролюючого органу 20 жовтня 2017 року, у загальній сумі 150000 грн., в тому числі за 3 квартал 2017 року у розмірі 50000 грн, за 2 квартал 2016 року у розмірі 50000 грн. та за 1 квартал 2019 року у розмірі 50000 грн. Податковим повідомлення-рішенням від 23 листопада 2020 року платнику визначено грошове зобов'язання у загальному розмірі 187500 грн, у тому числі за штрафними (фінансовими) санкціями (штрафом) 3 розмірі 37500 грн.

Проаналізуйте вказану ситуацію щодо дотримання строків давності .
9. Згідно відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців Філія № 28 ТОВ «Мереживо» є відокремленим підрозділом ТОВ «Мереживо» та знаходиться за адресою: Харківська область, місто Лозова. Контролюючим органом було прийнято податкове повідомлення-рішення, яким визначено Філії №28 ТОВ «Мереживо» суму грошових зобов'язань по податку на доходи фізичних осіб у розмірі 45040, 47 грн. Вказане рішення 20 червня 2018 року направлено на адресу Філії №28 ТОВ «Мереживо», однак вручено не було, а поштове відправлення повернуто поштою із відміткою про відсутність адресата за вказаною адресою.
11 серпня 2018 року було виставлено податкову вимогу, яку було направлено Філії №28 ТОВ «Мереживо» за її адресою та вручено 14 серпня 2018 року.

У зв'язку із несплатою грошових зобов'язань по податку на доходи фізичних осіб у добровільному порядку, контролюючий орган звернувся до суду з позовом про їх стягнення в судовому порядку з ТОВ «Мереживо», що знаходиться згідно з даними Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців за адресою : м. Харків, вул. Вокзальна, 17.
Проаналізуйте ситуацію щодо правомірності дій контролюючого органу із зазначених питань.
10. З метою підтвердження обґрунтованості накладення адміністративного арешту майна через недопуск посадових осіб контролюючого органу до перевірки, контролюючий орган звернувся до адміністративного суду.

Відхиляючи доводи Товариства щодо законного недопуску посадових осіб контролюючого органу до проведення перевірки з підстав не пред'явлення службового посвідчення, суди першої та апеляційної інстанцій обґрунтовували свій висновок тим, що з направленнями та наказом про проведення перевірки уповноважена особа Товариства ознайомлена у передбаченому законом порядку, а також врахували пред'явлення посадовою особою податкового органу замість службового посвідчення витягу з наказу про призначення на посаду головного державного ревізора-інспектора відділу перевірок платників податків управління податкового аудиту, оскільки на момент проведення перевірки податкова інспекція перебувала в процесі реорганізації, а тому видача службових посвідчень встановленого зразка була неможлива з об'єктивних причин.
Проаналізуйте перспективу результату оскарження Товариством вказаних рішень до суду касаційної інстанції.

11. 3 травня 2018 року платником податків було подано податкову декларацію з екологічного податку за 1 квартал 2018 року. За результатами проведеної 18 грудня 2018 року камеральної перевірка поданої декларації контролюючим органом було встановлення порушення, за яке податковим повідомленням-рішенням від 25 грудня 2018 року платнику визначені суму грошового зобов'язання за штрафними (фінансовими) санкціями (штрафами). Чи є правомірними дії контролюючого органу щодо проведення камеральної перевірки та чи є таке податкове повідомлення-рішення правомірним?
12. У вересні 2018 року приватне акціонерне товариство «ТДК» звернувся до окружного адміністративного суду із позовом про визнання протиправним та скасування наказу від 16.07.2018 року «Про проведення документальної планової виїзної перевірки приватного акціонерного товариства «ТДК», мотивуючи свої вимоги тим, що його не було включено до плану-графіку проведення документальних планових перевірок платника податків на 2018 рік, сформованого відповідно до Порядку формування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків та оприлюдненого на офіційному веб-порталі ДФС України 22.12.2017 року, а внесення у квітні 2018 року до вказаного плану-графіку змін та включення його до списку платників податків, щодо яких заплановане здійснення заходів планового податкового контролю, є протиправним.

Відповідач вважає, що зміни до річного плану-графіку проведення перевірок в частині необхідності перевірки позивача як платника податків, що має критерії ризику несплати податків високого ступеню, внесені законно, а оновлений план-графік проведення документальних планових перевірок платників податків на 2018 рік, з урахуванням коригування розділів І «Документальні планові перевірки платників податків юридичних осіб» та ІІ «Документальні планові перевірки фінансових установ, постійних представництв та представництв нерезидентів», сформовано відповідно до Порядку формування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків та оприлюднено на офіційному веб-порталі ДФС України 13.04.2018 року.

Проаналізуйте вказану ситуацію.
13. Фізичною особою-підприємцем в жовтні 2015 року було подано заяву державному реєстратору про державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності, яку він здійснював з лютого 2014 року. В березні 2019 року контролюючим органом за результатами проведеної перевірки його діяльності як ФОП були донараховані грошові зобов'язання з податку на доходи фізичних осіб за 2014 та 2015 роки.
Проаналізуйте правомірність дій контролюючого органу, враховуючи подання ФОП декларацій у строки, передбачені нормами Податкового кодексу України.
14. 23 грудня 2018 року контролюючим органом проведено камеральну перевірку фізичної особи–підприємця (ФОП) з питань несвоєчасного подання податкових декларацій з акцизного податку за лютий, травень, червень, липень, серпень, вересень та жовтень 2015 р., за наслідками якої складено акт, в якому зазначено про несвоєчасне подання податкових декларацій з акцизного податку. Враховуючи, що 24.07.2017 до ФОП податковим повідомленням-рішенням було застосовано штрафні санкції в розмірі 170 грн. відповідно до пункту 120.1 статті 120 Податкового кодексу України з податку на доходи фізичних осіб, контролюючий орган направив ФОП податкове повідомлення-рішення про визначення суми грошового зобов'язання за платежем акцизний податок за штрафними (фінансовими) санкціями (штрафами) в сумі 7140,00 грн. відповідно до пункт 120.1 статті 120 Податкового кодексу України як за повторне несвоєчасне подання податкових декларацій.
Проаналізуйте вказану ситуацію .
15. Платником податків 28 грудня 2018 року було отримано податкове повідомлення-рішення про визначення грошового зобов'язання з податку на додану вартість, яке 14 січня 2019 року було оскаржене ним до ДФС України. Однак, вважаючи грошове зобов'язання узгодженим, контролюючим органом платнику 18 січня 2019 року було направлено податкову вимогу.

Проаналізуйте правомірність дій контролюючого органу.
16. У лютому 2018 року платник звернувся до суду з позовом до Головного управління ДФС у Харківській області про визнання протиправним та скасування податкового повідомлення-рішення від 09 червня 2016 року.

Постановою окружного адміністративного суду від 21 березня 2018 року адміністративний позов залишено без розгляду з підстав порушення позивачем місячного строку на звернення до суду, встановленого пунктом 56.19 статті 56 Податкового кодексу України, оскільки, на думку суду, процедура адміністративного оскарження податкового повідомлення-рішення закінчилася у серпні 2016 року (днем отримання платником податків рішення Державної податкової адміністрації України) і позивач у місячний строк нею не скористався.

Проаналізуйте перспективи результатів оскарження платником вказаного рішення суду першої інстанції.
17. Підприємством було отримано поворотну фінансову допомогу від товариства з обмеженою відповідальністю (ТОВ). Минуло три роки і підприємством прийнято рішення її не повертати, оскільки ТОВ, що надавало цю допомогу, припинило діяльність. 
Чи підлягає така допомога включенню до складу доходу ТОВ?
18. ФОП - платник єдиного податку другої групи, зареєстрований у м. Харкові, де і сплачує всі податки та збори. При цьому, діяльність ФОП здійснює у Харківській області. ПДФО за найманих працівників, які проживають за місцем здійснення діяльності, сплачує у м. Харкові (тобто за місцем реєстрації ФОП). Міська рада, яка здає в оренду приміщення для магазину, вимагає сплачувати ПДФО за працівників до їхнього бюджету, а при невиконанні цих вимог — розірвати договір.

До якого бюджету слід ФОП перераховувати кошти?
19. Роботодавець відшкодовує працівнику оплачену ним вартість попереднього профілактичного медичного огляду до працевлаштування на роботу.
Чи виникає об’єкт оподаткування ПДФО?
20. Договір навчання укладено між навчальним закладом та дитиною, яка протягом звітного (податкового) року працювала. При цьому квитанції на оплату оформлено на ім’я одного з батьків. 
Чи має право на податкову знижку за навчання дитини один із батьків?
21. Особа
здійснює
операції
з
постачання
товарів/послуг на
митній
території України, які підлягають оподаткуванню згідно з розділом V ПКУ, та операції з постачання послуг з охорони здоров’я, що звільняються від оподаткування згідно з пп. 197.1.5 ст. 197 ПКУ.

Загальний обсяг таких  операцій протягом останніх 12 календарних місяців перевищує 1 млн. грн, у тому числі 25600 грн. становить обсяг від операцій, що звільнені від оподаткування згідно із вищевказаною нормою ПКУ.
Чи повинна така особа подати до контролюючого органу за своїм місцезнаходженням реєстраційну заяву платника ПДВ і, відповідно, зареєструватись як платник ПДВ та коли ?
22. Платником податку на додану вартість ТОВ «Орбіта» в грудні 2018 року при здійсненні операції з постачання продукції ТОВ «Зоря» було складено податкову накладну на суму ПДВ 10000 грн, яку направлено на реєстрацію до Єдиного реєстру податкових накладних. Однак, з незалежних від платника причин, вказана податкова накладна була зареєстрована лише в січні 2019 року. 
Чи підлягає включенню сума ПДВ до складу податкового зобов’язання ТОВ «Орбіта» в грудні 2018 року та чи дає право така податкова накладна на формування податкового кредиту ТОВ «Зоря» і в якому періоді.
23. Перед початком проведення фактичної перевірки, посадовими особами контролюючого органу на підставі пп. 20.1.11 п. 20.1 ст. 20 Податкового кодексу України проведено контрольну розрахункову операцію, а саме придбання однієї пачки сигарет «Rothmans DEMI» сині, за ціною 29,90 грн. (фактично реалізовано за ціною 30,00 грн.). Проведеною перевіркою встановлено факт реалізації тютюнових виробів за ціною, вищою від максимальної роздрібної ціни, встановленої виробником та яку нанесено на упаковку разом з датою їх виробництва, про що складено акт, за результатами розгляду якого 8 серпня 2018 року Головним управлінням ДФС у Харківській області винесено податкові повідомлення-рішення, яким застосовано адміністративний штраф та штрафні санкції за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів у сумі 10 000 грн.

Чи правомірне вказане рішення? Що таке максимальні роздрібні ціни та який порядок їх встановлення та застосування.

24. Чи є платником рентної плати за спеціальне використання води суб’єкт господарювання, який на підставі укладеного договору на послуги централізованого водопостачання та водовідведення окрім використання води для задоволення винятково власних питних і санітарно-гігієнічних потреб постачає воду орендарям власних приміщень?

25. Суб’єкт господарювання - первинний водокористувач забезпечує населення питною водою.
Чи виникає у нього об’єкт оподаткування рентною платою за спеціальне використання води?
26. Суб’єкт господарювання без дозволу на спеціальне водокористування видобуває підземну воду у обсязі до 4 кубічних метрів на добу. Чи є такий суб’єкт господарювання платником рентної плати? 
Надайте нормативно обґрунтовану відповідь.
27.
Фізичною особою отримано від контролюючого органу податкове повідомлення-рішення про сплату податку на нерухоме майно за нежитлову будівлю виробничого цеху, що належить цій фізичній особі на праві власності.
Надайте обґрунтовану відповідь щодо правомірності вказаного податкового повідомлення-рішення в частині визначення об’єкту оподаткування податком на нерухоме майно.
28. Фізичною особою 19 вересня 2018 року було отримано податкове повідомлення-рішення від 10 липня 2018 року про сплату транспортного податку у розмірі 25000 грн. зі строком сплати протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення. Однак, легковий автомобіль, що був об'єктом оподаткування, фізичною особою 11 серпня 2018 року було відчужено за договором купівлі-продажу.

Чи повинен в такому випадку платник сплачувати вказаний податок ?
29. Платник єдиного податку третьої групи із відсотковою ставкою 5 відсотків доходу в квітні 2018 року отримав дохід в сумі 5234124 грн., з якого ним було сплачено єдиного податку в сумі 261706, 2 грн. До контролюючого органу платник подав заяву про перехід на загальну систему оподаткування 20 серпня 2018 року. Проаналізуйте вказану ситуацію з питання дотримання платником податкового законодавства.
Яка відповідальність передбачена за порушення умов перебування на спрощеній системі оподаткування.
30. Товариство з обмеженою відповідальністю, що є платником єдиного податку третьої групи, є власником нежитлової будівлі, яка використовується у господарській діяльності та розташована на земельній ділянці, на яку Товариство відповідно до ст.120 Земельного кодексу України набуло право власності. Згідно з реєстраційними даними ДФС видами діяльності Товариства є: надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна (основний вид діяльності, код 68.20 КВЕД), інші види роздрібної торгівлі в неспеціалізованих магазинах (код 47.19), діяльність ресторанів, надання послуг мобільного харчування (код 56.10), інші види освіти (код 85.59), надання послуг перукарнями та салонами краси (код 96.02).

Надайте обґрунтований висновок щодо звільнення Товариства від обов'язку нарахування, сплати та подання податкової звітності з податку на майно (в частині земельного податку).
31. Чи передбачено пільги щодо сплати збору за місця для паркування транспортних засобів?

32. Особа  проходить  лікування  за  курсівкою  в  ліцензованому  лікувально- профілактичному закладі, але проживає в іншому готелі, під час поселення до якого до його рахунку за оплату проживання адміністрацією готелю було включено і туристичний збір, що встановлений рішення відповідної місцевої ради.

Обґрунтуйте правомірність сплати туристичного збору в даній ситуації. Хто є платником туристичного збору та податковим агентом зі сплати туристичного збору? Розкрийте порядок його нарахування та сплати.
33. Рішенням міської ради комунальному підприємству було відведено земельну ділянку, площею 1000 кв.м, для забезпечення паркування транспортних засобів. Протягом року фактично під паркування було використано 500 кв.м. 
34. Визначте об’єкт і базу оподаткування збором за місця для паркування транспортних засобів.
